
　　　　　　　　　　　　　　　　　令和元年度　学校評価アンケート【保護者用】　1学期　

項目 評価 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 合計 割合

Ａ 43 32 35 44 35 34 7 230 55.16%

Ｂ 28 28 32 27 25 20 5 165 39.57%

Ｃ 2 3 2 2 1 3 0 13 3.12%

Ｄ 0 0 0 1 0 0 2 3 0.72%

Ｅ 3 1 2 0 0 0 0 6 1.44%

76 64 71 74 61 57 14 417 100.00%

Ａ 45 37 43 51 44 36 12 268 64.27%

Ｂ 25 23 21 18 16 17 2 122 29.26%

Ｃ 3 1 5 3 1 2 0 15 3.60%

Ｄ 0 0 1 0 0 0 0 1 0.24%

Ｅ 3 3 1 2 0 2 0 11 2.64%

76 64 71 74 61 57 14 417 100.00%

Ａ 39 31 40 49 42 39 11 251 60.19%

Ｂ 25 26 26 22 18 13 3 133 31.89%

Ｃ 4 3 0 1 0 4 0 12 2.88%

Ｄ 0 1 2 1 1 0 0 5 1.20%

Ｅ 8 3 3 1 0 1 0 16 3.84%

76 64 71 74 61 57 14 417 100.00%

Ａ 48 34 31 41 37 27 12 230 55.29%

Ｂ 21 26 33 27 20 23 2 152 36.54%

Ｃ 5 2 5 4 3 6 0 25 6.01%

Ｄ 0 0 1 0 1 0 0 2 0.48%

Ｅ 1 2 1 2 0 1 0 7 1.68%

75 64 71 74 61 57 14 416 100.00%

Ａ 50 30 35 48 33 27 11 234 56.12%

Ｂ 17 29 32 23 22 23 3 149 35.73%

Ｃ 6 3 3 1 6 6 0 25 6.00%

Ｄ 1 0 0 0 0 1 0 2 0.48%

Ｅ 2 2 1 2 0 0 0 7 1.68%

76 64 71 74 61 57 14 417 100.00%

Ａ 48 30 31 48 33 27 9 226 54.20%

Ｂ 25 31 33 21 25 24 4 163 39.09%

Ｃ 0 0 5 2 3 4 1 15 3.60%

Ｄ 1 0 0 0 0 1 0 2 0.48%

Ｅ 2 3 2 3 0 1 0 11 2.64%

76 64 71 74 61 57 14 417 100.00%

Ａ 47 40 40 55 42 34 12 270 64.90%

Ｂ 26 20 30 13 17 17 1 124 29.81%

Ｃ 2 2 1 2 1 6 1 15 3.61%

Ｄ 0 0 0 2 0 0 0 2 0.48%

Ｅ 1 1 0 2 1 0 0 5 1.20%

76 63 71 74 61 57 14 416 100.00%

Ｑ２
災害への
対応

Ｑ１
登下校の
安全確保

Ｑ７
家庭との
連携

Ｑ６
学力の向

上

Ｑ５
体力の向

上

Ｑ４
心の教育
の重視

Ｑ３
体験活動
の重視

【評価】

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：判断できない

※ 一部のみの回答者あり ※ 回収率85.28％


